

2021年10月15日

各 位

会 社 名 株式会社ナガオカ 代表者名 代表取締役社長 梅津 泰久 (コード:6239、東証JASDAQ) 問合せ先 取締役管理本部長 楯本 智也 (TEL.06-6261-6600)

新市場区分「スタンダード市場」選択に関する取締役会決議のお知らせ

当社は、2021年10月15日開催の取締役会において、2022年4月4日に移行が予定されている 新市場区分について下記の通り決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

当社は、2021年7月9日付で株式会社東京証券取引所より、2021年6月30日を移行基準日とした「新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果について」の通知を受領し、新市場区分「スタンダード市場」の上場維持基準を充たしていることを確認いたしました。この結果に基づき、当社は2021年10月15日開催の取締役会において、新市場区分「スタンダード市場」を選択することを決議いたしました。

今後は株式会社東京証券取引所の定める申請スケジュールに従い、新市場区分選択に関する所 定の手続きを進めてまいります。

以上